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BESLUITVORMEND

1. OPENING

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom op deze 
bijzondere avond.

2. VASTSTELLEN DEFINITIEVE AGENDA

Mevrouw Van Dongen-de Kruijf stelt voor om eerst het coalitieprogramma te 
behandelen alvorens de wethouders te gaan benoemen.
De hele raad stemt hiermee in.
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3. TREKKING STEMMINGSNUMMER

Stemmingsnummer 12 wordt getrokken. Dit betekent dat mevrouw Hartlief bij 
eventuele stemmingen als eerste haar stem zal uitbrengen.

4. VASTSTELLEN DE NOTULEN VAN DE BESLUITVORMENDE VERGADERINGEN
VAN 27 EN 29 MAART 2018

Er zijn geen opmerkingen over deze verslagen.

5. SPREEKRECHT BURGERS

Er hebben zich geen insprekers gemeld.

6. VASTSTELLEN COALITIEAKKOORD 2018-2022 'SAMEN. STABIEL EN STERK!'
(18.058)

Alvorens tot inhoudelijke behandeling over te gaan verzoekt de voorzitter de 
informateur en formateur een toelichting te geven op het proces.

De heer Saris licht toe dat de VVD-fractie als grootste partij de eerste stap heeft 
gezet om gesprekken te voeren over coalitiemogelijkheden. Tijdens de eerste 
verkennende gesprekken met alle partijen zijn alle relevante zaken aan de orde 
geweest: verkiezingsuitslag, verkiezingsprogramma's, bestuurlijke ervaring. De 
verslagen die de griffier hiervan heeft gemaakt zijn alleen bestemd voor de 
deelnemers. Naar aanleiding hiervan werd geconcludeerd dat de fracties van GBV 
en PvdA de meest logische keuze zouden zijn om een coalitie mee te vormen. Met 
de boodschap dat een coalitieakkoord wel een duidelijk VVD-karakter zou moeten 
hebben, zijn de onderhandelingen gestart. Deze vonden in een prima sfeer plaats. 
De fracties hebben los van elkaar een coalitieprogramma opgesteld van maximaal 
vier pagina's, in de structuur van de programmabegroting en met respect voor 
elkaars standpunten. Deze bleken heel veel op elkaar te lijken en konden 
gemakkelijk in elkaar worden geschoven. Ook de fracties die niet deelnamen aan de 
coalitieonderhandelingen is gevraagd naar punten die zij wilden inbrengen en deze 
punten zijn ook zoveel mogelijk meegenomen. Na toetsing door de ambtenaren ligt 
nu het eindstuk voor: een coalitieprogramma op hoofdlijnen met voldoende ruimte 
voor nadere invulling.

Na de verkiezingsuitslag was de heer Van Doren blij met het behoud van het aantal 
zetels en verrast door de grote winst van SENIOREN VELDHOVEN. De 
onderhandelingen hebben in een goede en constructieve sfeer plaatsgevonden en 
hebben geresulteerd in een reëel coalitieprogramma dat rekening houdt met de 
financiële positie van de gemeente Veldhoven. Hij ziet hierin voldoende 
verkiezingspunten van de GBV-fractie terug en hoopt dat het breed gedragen zal 
worden.

De heer Meiiberg vindt de belangrijkste PvdA-standpunten terug in het 
coalitieprogramma en ziet het als een anker om goede besluiten te nemen voor 
Veldhoven over armoede, eenzaamheid, werkeloosheid, ongelijke kansen, 
hangjongeren en zwerfvuil. Het programma richt zich niet alleen op bouwen, maar
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ook op leefbaarheid. De onderhandelingen waren stevig maar constructief en met 
respect voor elkaar. Door te focussen op overeenkomsten in plaats van op 
tegenstellingen zou dit een raadsbreed gedragen coalitieprogramma kunnen 
worden. Hij zal er met veel enthousiasme alles aan doen om de titel van het 
akkoord in de komende vier jaren waar te maken.

Mevrouw Van Hulst is tevreden over het beknopte coalitieakkoord, al vindt ze 
sommige onderdelen wel erg summier beschreven. Zij heeft de volgende vragen en 
opmerkingen:

1. Hoe verhoudt de bouw van het nieuwe zwembad zich tot de aanpak van 
budgetoverschrijdingen als de kosten jaarlijks met 100Zo stijgen vanwege de 
schaarste in de bouw (pagina 3)?

2. Wie wordt ingezet om het gat tussen wijkwerk en politie op te vullen en waar 
komt dat geld vandaan (pagina 3)?

3. Moeten bij vernieling in de openbare ruimte ook de onkosten worden vergoed 
en wordt eventueel bureau HALT ingeschakeld (pagina 3)?

4. Een goed bereikbaar NS Station Acht heeft meer waarde voor particulieren 
en vrachtvervoer vanuit Veldhoven en De Kempen dan extra vliegtuigen 
(pagina 4).

5. Ten aanzien van slimme combinaties van diverse vormen van 
doelgroepenvervoer mist zij geïntegreerd en overkoepelend beleid voor 
senioren (pagina 4).

6. Wordt de inbreng van de winkeliers van het CityCentrum serieus 
meegenomen in het parkeerbeleid (pagina 4)?

7. Volwasseneneducatie is niet alleen het leren van de Nederlandse taal. Wat 
zijn de doelstellingen en wordt hierin samenwerking gezocht met ASML en 
De Parasol (pagina 5)?

8. Er zijn steeds minder mantelzorgers en steeds meer ouderen. Hoe wordt dat 
probleem opgelost (pagina 6)?

9. Is het extra bedrag dat de gemeente van het Rijk ontvangt voldoende om de 
tekorten op jeugdzorg terug te dringen (pagina 6)? En zo nee, welke 
oplossingen zijn er dan?

10.In hoofdstuk 6 worden doelen genoemd die niet bij iedereen bekend zijn.
Is het mogelijk deze nader toe te lichten (pagina 6)?

11.Is het mogelijk om bij de voorwaarden voor een bouwvergunning op te 
nemen dat toekomstbestendige gebouwen draagkrachtig moeten zijn voor 
zonnepanelen (pagina 7)?

Tot slot wijst zij erop dat Veldhoven recht heeft op een wethoudersformatie van 
zes fte. Zij vraagt of vier fte wethouders wel voldoende kwaliteit kunnen leveren en 
vraagt om een gedegen en goed onderbouwd antwoord hierop. Zij ziet uit naar een 
prettige en constructieve samenwerking met de coalitie.

Mevrouw Gielis complimenteert de coalitie met dit akkoord waarin duidelijk de 
gezamenlijke standpunten op hoofdlijnen zijn verwoord. Zij heeft de volgende 
vragen en opmerkingen:

1. Houdt de coalitie rekening met de mogelijkheid van een verhoging van de 
ozb (pagina 3)?

2. Moeten jeugdigen niet de schade betalen van hun vernielingen in de 
openbare ruimte (pagina 3)?
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3. Bij acute situaties zoals bedreiging lijkt het logisch dat handhaving vóór 
zorgverlening komt (pagina 3).

4. Hoe verhoudt het inrichten van een lokale voorziening voor maatschappelijke 
opvang zich tot het lokale sociale domein en haar structuur (pagina 3)?

5. Zij vraagt aandacht voor preventie van misbruik en fraude bij bijvoorbeeld 
uitkeringen en pgb's (pagina 3).

6. Eerst zouden de infrastructuur en randvoorwaarden moeten worden 
geregeld, alvorens wordt gesproken over groei van Eindhoven Airport 
(pagina 4).

7. De verkeerssituatie Nieuwstraat/Kromstraat vraagt nu al aandacht en kan 
niet wachten tot afronding van de Zilverbaan (pagina 4).

8. Kan fietsgebruik in het algemeen worden gestimuleerd en over heel 
Veldhoven, met name ook voor ouderen (pagina 4)?

9. Wat wordt herijkt ten aanzien van het parkeerbeleid CityCentrum (pagina 4)?
10. Zij vindt niet dat kwetsbaren minder zouden moeten verdienen dan het 

minimumloon zoals door het Rijk wordt voorgesteld. Hoe staat de coalitie 
hier tegenover (pagina 4)?

11. Kan 'ondersteuning van kleine ondernemers in wijken' worden toegevoegd 
(pagina 4)?

12. Zij vraagt een toelichting op 'internationalisering van regulier basisonderwijs' 
(pagina 5).

13. Kan de samenspraak met omwonenden en gebruikers van het nieuwe 
zwembad worden geïntensiveerd (pagina 5)?

14. Veel struiken worden verruild voor gras. Kan Aandacht voor diversiteit aan 
groen' worden toegevoegd (pagina 5)?

15. Zij kan zich vinden in de ontwikkeling van technische mogelijkheden voor de 
zorg zolang dat niet gebeurt ter vervanging van sociale aandacht (pagina 6).

16. Gaat het bij de aanpak tekorten jeugdzorg om financiële tekorten (pagina 6)?
17. Vanaf 2019 is gasloos bouwen en nul-op-de-meter al verplicht. Gaat 

Veldhoven meer doen dan deze verplichtingen (pagina 7)?
18. Volgens de Woonvisie hanteert Veldhoven een norm van 290Zo voor sociale 

woningen en zij wil deze graag aanhouden (pagina 7).
19. Zij wil dat er zo snel mogelijk woningen worden gebouwd voor de sociale 

huurmarkt en geen nieuw onderzoek naar tijdelijke oplossingen (pagina 7).

Zij kijkt uit naar de invulling van dit coalitieprogramma en naar de samenwerking 
met deze raad.

Mevrouw Van Dongen-de Kruijf vindt de geleverde input terug in deze duidelijke 
opsomming van wat er de komende jaren moet gebeuren. Hoe dit wordt 
gerealiseerd, is aan het nieuwe en breed samengestelde college dat door de raad 
kritisch zal worden gevolgd. Zij ziet uit naar een constructieve samenwerking in de 
raad en met het college.

Ten aanzien van dit sobere coalitieprogramma heeft mevrouw Hartlief gekeken naar 
de volgende onderwerpen.
Financiële haalbaarheid; de schuldenlast moet omlaag en de inkomsten en uitgaven 
moeten meer in balans komen.
Duurzaamheid; niet alleen in woningen, maar in de aanpak van alle onderdelen.
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Toename van veiligheid; niet meer extra blauw op straat, maar aanpak van andere 
zaken zoals zwerfafval, hangjongeren en verlichting.
Regionale samenwerking; constructief omgaan met omliggende gemeenten en 
denken in oplossingen.
Communicatie; verdere professionalisering is noodzakelijk door te anticiperen en 
proactief te zijn.

Daarnaast heeft zij nog een aantal vragen en opmerkingen:
1. Welke problemen worden toch nog verwacht bij de Nieuwstraat/Kromstraat 

als de plannen worden gerealiseerd (pagina 4)?
2. Subsidies voor jeugdsport blijven bestaan. Betekent dat dat andere 

(jeugd)verenigingen hun subsidie kwijtraken (pagina 5)?
3. Wat zijn de financiële gevolgen voor bijvoorbeeld veiligheid als het koninklijk 

paar wordt uitgenodigd voor het honderdjarig bestaan van Veldhoven 
(pagina 5)?

4. Zij had meer ambitie op het gebied van zorg verwacht, bijvoorbeeld het 
streven om de meest toegankelijke en inclusieve gemeente van Nederland te 
worden (pagina 6).

5. Jammer dat bij woningbouw de nadruk ligt op starters en niet op woningen 
voor iedereen; ouderen zorgen voor doorstroming (pagina 7).

Zij vindt het een goed coalitieprogramma en vindt er veel van haar standpunten in 
terug. Tot slot wijst zij erop dat vier fte wethouders altijd voldoende is geweest.

De heer Luijkx kan zich goed vinden in dit coalitieprogramma. Er is goed geluisterd 
naar de oudere Veldhovenaren en dat komt in elk programma aan bod. De ambitie 
van de coalitie is goed en bondig weergegeven en er is ruim aandacht voor een 
veilige samenleving met een goed voorzieningenniveau tegen een betaalbare prijs. 
Vereiste daarvoor is een financieel gezonde basis. Hij gaat er dan ook van uit dat 
budgetoverschrijdingen een uitzondering zullen zijn. Hij neemt de samenwerking 
serieus en wil daar graag een bijdrage aan leveren zonder de identiteit van de partij 
in te leveren. Hij kijkt uit naar de uitwerking van dit programma.

De voorzitter schorst de vergadering en heropent deze na tien minuten.

De heer Saris is blij dat het coalitieprogramma goed is gelezen. Hij antwoordt dat in 
de Woonvisie 290Zo sociale woningbouw wordt genoemd, zijnde 2207o sociale huur en 
707o sociale koop. De coalitie wil zich met name richten op sociale huurwoningen 
omdat dat altijd sociale huurwoningen blijven. Bij koopwoningen is dat lastiger, 
omdat die prijs afhankelijk is van de markt. Bij de begroting van het zwembad is al 
rekening gehouden met een stijging van de bouwkosten. Hij is zeker voorstander 
van het verhalen van de kosten op de dader bij vernielingen in de openbare ruimte 
en hij zal uitzoeken of dat nu al gebeurt. De gemeente Veldhoven heeft geen 
zeggenschap over Eindhoven Airport, maar mag wel, samen met de regio, advies 
geven. De coalitie is voorstander van gecontroleerde groei van het vliegveld als 
onderdeel van een infrastructuur die hoort bij een regio als Brainport. Er moet wel 
aandacht zijn en blijven voor overlast en daarvoor zijn ook financiële middelen 
beschikbaar. Hij zal zorgen dat alle andere vragen binnen twee weken schriftelijk 
worden beantwoord. Wel wijst hij erop dat deze onderwerpen de komende 
maanden nog vaker aan de orde zullen komen.
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De heer Peters heeft binnenkort een afspraak met de heer Van de Looij over sociale 
woningbouw. Met de bouw van de parkeergarage wordt al voorgesorteerd op groei 
van Eindhoven Airport en hij vindt het belangrijk dat eerst wordt bekeken wat de 
gevolgen hiervan zijn.

Met haar inbreng heeft mevrouw Gielis een indruk willen geven over de punten 
waarop zij van mening verschilt met de coalitie of waarover zij verduidelijking wil 
hebben.

Mevrouw Hartlief kan niet achter het voorstel staan dat subsidie alleen wordt 
toegekend aan jeugdsportverenigingen en niet aan andere jeugdverenigingen.

De heer Saris benadrukt dat het een programma op hoofdlijnen is en hij zou graag 
zien dat het raadsbreed wordt aangenomen.

Zonder hoofdelijke oproeping en met algemene stemmen wordt besloten conform 
het voorstel van het college.

7. VOORDRACHT WETHOUDERS (18.032)

De voorzitter vraagt of mevrouw Van Hulst en de heer Van der Velden willen 
deelnemen aan de stemcommissie.

De heer Coppens herkent de grootte van de fracties in de verdeling van de fte's 
over de wethouders, maar vraagt waarom ervoor gekozen is om de heer Van de 
Looij voor slechts 0,6 fte in te zetten. De totale kosten, loon en wachtgeld, die de 
gemeente nu kwijt is ten aanzien van de heer Van de Looij is nagenoeg gelijk aan 
het bedrag dat de gemeente Veldhoven kwijt zou zijn aan de heer Van de Looij als 
de heer Van de Looij een 0,8 fte benoeming zou krijgen. SENIOREN VELDHOVEN 
ziet graag een benoeming van 0,8 fte. Nu zit een deskundige wethouder voor 0,2 
fte op onze kosten duimen te draaien.

De heer Saris licht toe dat de coalitie maximaal vier fte wethouders wilde inzetten, 
maar niet over iemand beschikte met financiële expertise. Die is gevonden in de 
persoon van de heer Rooijakkers. Door drie van de vier wethouders uit het vorige 
college aan te stellen is de continuïteit gewaarborgd. Bovendien moet een 
wethouder zijn functie combineren met zijn studie.

De heer Saris licht toe dat pas na het schrijven van het coalitieprogramma gezocht 
is naar wethouderskandidaten. Uit de vier beschikbare kandidaten heeft de fractie 
gekozen voor de heren Van den Oever en De Kort. De heer Van den Oever heeft 
veel politieke ervaring, als raadslid en als fractievoorzitter, en sinds een jaar ook 
als wethouder. De heer De Kort is in 2014 raadslid geworden en was lijsttrekker 
tijdens de laatste gemeenteraadsverkiezingen.

De heer Van Doren is er trots op opnieuw deel uit te mogen maken van het college. 
Hij draagt mevrouw Van Dongen-Lamers en de heer Van de Looij voor. Mevrouw 
Van Dongen was lijsttrekker tijdens de verkiezingen en heeft vier jaar ervaring als 
wethouder. De heer Van de Looij heeft maar liefst tien jaar ervaring als wethouder. 
Zij zorgen dan ook voor continuïteit in het college.
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De heer Meiibera draagt de heer Rooijakkers voor, die al elf jaar raadslid is 
geweest. Hij vertrouwt erop dat hij zal zorgen voor de nodige kwaliteit op het 
gebied van financiën.

8. ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN EN BENOEMING WETHOUDERS (18.052)

Mevrouw Giesbertz leest de volgende verklaring voor: "De commissie uit de raad 
van de gemeente Veldhoven, in wier handen werd gesteld, de geloofsbrieven en 
verdere bij de kieswet gevorderde stukken, ingezonden door de heer Van den 
Oever (VVD), de heer De Kort (VVD), mevrouw Van Dongen-Lamers (GBV), de heer 
Van de Looij (GBV), de heer Rooijakkers (PvdA), op maandag 14 mei 2018 
benoemd tot wethouders van de gemeente Veldhoven, rapporteert de raad van de 
gemeente Veldhoven dat zij bovengenoemde bescheiden van de nieuwe 
wethouders heeft onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de benoemden 
aan alle in de gemeentewet gestelde eisen voldoen. De commissie adviseert 
bovengenoemde personen toe te laten als wethouder van de gemeente Veldhoven."

De voorzitter schorst de vergadering voor de schríftelijke stemming en heropent 
deze na tien minuten.

De heer Van der Velden leest de uitslag van de stemming voor. Er zijn 25 geldige 
stemmen uitgebracht.

De heer Van den Oever: 25 stemmen voor en 0 tegen.
De heer De Kort: 23 stemmen voor en 2 tegen.
Mevrouw Van Dongen-Lamers: 25 stemmen voor en 0 tegen.
De heer Van de Looij: 23 stemmen voor en 2 tegen.
De heer Rooijakkers: 25 stemmen voor en 0 tegen.

De voorzitter feliciteert de wethouders met hun benoeming.

9. BEËDIGING WETHOUDERS 

De voorzitter leest de eed voor.
"Ik zweer dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 
aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 
nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal vervullen."

Mevrouw Van Dongen-Lamers antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Van den Oever antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De voorzitter leest de verklaring voor.
"Ik verklaar dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te 
laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen
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of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal 
vervullen."

De heer De Kort antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."
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De heer Van de Looii antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Rooiiakkers antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De voorzitter feliciteert alle wethouders met hun benoeming, wenst hen veel succes 
en overhandigt iedereen een bloemetje.

10. ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN EN TOELATING TOT DE RAAD VAN DE
NIEUWE RAADSLEDEN (18.054)

Mevrouw Van Bakel leest de volgende verklaring voor: "De commissie uit de raad 
van de gemeente Veldhoven, in wier handen werd gesteld, de geloofsbrieven en 
verdere bij de kieswet gevorderde stukken, ingezonden door de heer Van Daele 
(VVD), de heer Groenendijk (GBV), de heer Hofmeester (PvdA), de heer 
Van Oorschot (GBV), op maandag 14 mei 2018 benoemd tot leden van de raad van 
de gemeente Veldhoven, rapporteert de raad van de gemeente Veldhoven dat zij 
bovengenoemde bescheiden van de nieuwe leden heeft onderzocht en in orde 
bevonden. Gebleken is dat de benoemden aan alle in de gemeentewet gestelde 
eisen voldoen. De commissie adviseert bovengenoemde personen toe te laten als 
lid van de raad van de gemeente Veldhoven."

11. BEËDIGING RAADSLEDEN

De voorzitter leest de verklaring voor.
"Ik verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb 
gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te 
laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten 
zal vervullen."

De heer Van Daele antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Groenendijk antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Hofmeester antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van Oorschot antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."
De voorzitter feliciteert alle raadsleden met hun benoeming, wenst hen veel succes 
en overhandigt iedereen een bloemetje. Tevens feliciteert zij de heer Hofmeester 
met zijn tachtigste verjaardag.
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12. ONDERZOEK GELOOFSBRIEVEN EN BENOEMING VAN DE
STEUNFRACTIELEDEN (18.056)

De heer Bolsius leest de volgende verklaring voor: "De commissie uit de raad van 
de gemeente Veldhoven, in wier handen werd gesteld, de geloofsbrieven en verdere 
bij de kieswet gevorderde stukken, ingezonden door de heer J. Beens (VSA), 
mevrouw M.H. van der Bijl (VVD), mevrouw P.M. van de Camp (VSA), de heer 
P.A.M. Cattenstart (VSA), de heer L.J.M.J. Creemers (VVD), mevrouw M. Feijóo Paz 
(BPV), de heer J.C.W.M. van Gent (SENIOREN VELDHOVEN), mevrouw C. 
Goossens-Rühr (PvdA), de heer J. de Haas (PvdA), mevrouw M. Heutinck-Schouten 
(CDA), de heer W.M.C.J. Hornman (D66), de heer J. Horsten (CDA), de heer A. van 
Hout (PvdA), de heer M.N.M. van Hulst (SENIOREN VELDHOVEN), de heer F.P.H. de 
Lepper (GBV), de heer G.M.E.M. van der Linden (VVD), de heer M. van Maurik 
(BPV), de heer A. van der Reijden (D66), mevrouw J. Roosen-Goudsmit (GBV), de 
heer M.J.P.A. Tholen (CDA) op maandag 14 mei 2018 benoemd tot 
steunfractieleden van de gemeente Veldhoven, rapporteert de raad van de 
gemeente Veldhoven dat zij bovengenoemde bescheiden van de nieuwe 
steunfractieleden heeft onderzocht en in orde bevonden. Gebleken is dat de 
benoemden aan alle in de gemeentewet gestelde eisen voldoen. De commissie 
adviseert bovengenoemde personen toe te laten als steunfractielid van de 
gemeente Veldhoven."

13. BEËDIGING STEUNFRACTIELEDEN 

De voorzitter leest de eed voor.
"Ik zweer dat ik, om tot steunfractielid van de raad benoemd te worden, 
rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift 
of gunst heb gegeven of beloofd. Ik zweer dat ik, om iets in dit ambt te doen of te 
laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen 
of zal aannemen. Ik zweer dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de 
wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als steunfractielid van de raad naar eer 
en geweten zal vervullen."

De heer Cattenstart antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Creemers antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Horsten antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer De Lepper antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De heer Van der Linden antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

Mevrouw Roosen-Goudsmit antwoordt: "Zo waarlijk helpe mij God almachtig."

De voorzitter leest de verklaring voor.
"Ik verklaar dat ik, om tot steunfractielid van de raad benoemd te worden, 
rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift 
of gunst heb gegeven of beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te 
doen of te laten, rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb
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aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, 
dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als steunfractielid van de raad 
naar eer en geweten zal vervullen."

Mevrouw Van der Bijl antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer De Braal antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Van de Camp antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Feijóo Paz antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van Gent antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Goossens-Ruhr antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

Mevrouw Heutinck-Schouten antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Hornman antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van Hout antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van Hulst antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van Maurik antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Van der Reijden antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De heer Tholen antwoordt: "Dat verklaar en beloof ik."

De voorzitter feliciteert alle steunfractieleden met hun benoeming, wenst hen veel 
succes en overhandigt iedereen een bloemetje. De heren Beens en De Haas zullen 
in de volgende besluitvormende vergadering worden beëdigd.

14. SLUITING

De voorzitter feliciteert iedereen nogmaals met zijn of haar benoeming. Zij is blij 
met de brede steun voor het coalitieprogramma dat de komende vier jaar als basis 
zal dienen en wenst iedereen daarbij heel veel succes. Zij bedankt de aanwezigen 
voor hun inbreng en sluit de vergadering om 21.10 uur.

Vastgesteld tijdens de openbare vergadering van 29 mei 2018.

De griffier, De voorzitter,

mr. G.M.W.M. Wasser mevr. A.M. Demmers
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